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Procès verbale  
 
Participants Roger Baumann, Responsable commission technique Badminton (R CT), 

(V) 

Nick Raduner, L Com USSC 
Silvia Frey,EBC Winterthur 
Susannne Binder EBC Winterthur 
Martina Tschanz SGZP Luzern 
Ivan Dalmateno SGZP Luzern 
Emilie Lienhard ESC St. Gallen 
Peter Lienhard, ESC St. Gallen 
Walter Röthlisberger, ESV BLS 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Caro Frydig, ESK Biel 

Mathias Aegler, ESV BLS, candidat pour l’élection CT Badminton, (P) 
 

Excusés Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Patrick Dätwyler, SV AAR bus+bahn 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
 

Non excusé Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
 

Distribution Selon le manuel USSC chapitre 3.3 

Lieu, Date, heure Rest. Piazza, Urtenen-Schönbühl, 19. Octobre 2013, 17:10 – 18:05 h 

  

Date Belp, 25 Octobre 2013 

 

Thème Rencontre annuelle  BADMINTON 2013 
 
 Qui 
  
Salutations 
Après le tournois de plaisir super et sans accident, qui a eu lieu dans la salle de 
sport  du Sand ou le futur membre du CT est à la maison, Roger Baumann 
responsable du CT Badminton salue les participants pour la réunion annuelle 
2013, qui se déroule peu après le tournois USIC qui nous a  pas souris question 
rang mais été très bien réussi.   
 
1. Elections du scrutateur  
C’est Emilie Lienhard qui s’est mise à disposition comme scrutateur. 
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 Qui 
  
 
2. Liste de présence 
Présents sont des représentants de 5 sections. 
Frédéric Ueltschi du CSC Lausanne  ne se pas présenté pour la réunion 
annuelle  sans s’être excusé. Du CD s’est Nick Raduner qui était présent.  
 
3. Procès verbale réunion annuelle 2012 à Lucerne 
Il a été distribué aux sections/responsables. Aucune modifications n’a été 
demandée par les sections, ou était demandé dans la salle. Le procès-verbal est 
accepté à l’unanimité.   
 
4. Rapport annuelle Badminton 2012/2013 
La CT Badminton à reçu du renfort avec  Mathias Aegler, qui a déjà œuvré aux 
deux tournois de plaisir et a secondé Roger Baumann pour le tournoi USIC.  Un 
grand merci aussi aux organisateurs des tournois de plaisir (BC Lyss et BC 
Ostermundigen-Bolligen) et du championnat suisse (ESC St. Gall). 
Le responsable de la communication, Nick Raduner, a participé la journée des 
cadres USIC à Kehrsatz et à établie un compte-rendu super.  
 
Des détails vous pouvez les lire dans le compte-rendu annuel, qui a été distribué 
avec les envois USSC.  
Le compte-rendu annuel est accepté à l’unanimité.  
 
5. Proposition de la CT Badminton et des sections 
Des sections aucune proposition ne nous est parvenue. 
A l’avance et dans la salle aucune proposition n’est faite.  
 
6. Programme annuelle 2014 / attributions des manifestations 
De la Romandie aucun représentant n’est présent, alors en 2014 aucun tournoi 
n’aura lieu en cette région.  
 
a) Championnat suisse 2014  
ESV Aarau + SV AAR bus+bahn avec Patrick Dätwyler se sont proposé pour 
l’organisation du championnat suisse le 03 mai. . 
 
b) Tournoi de plaisir de printemps 2014  
Sera organisé par  EBC Winterthur le 1 Mars 2014 
 
c) Tournoi de plaisir automne et réunion annuelle  2014 
S’est SGZP Lucerne qui s’est proposé pour l’organisation. 
 
d) Fin de semaine d’entrainement 2014 
Novembre 2014 éventuellement à  Morschach 
 
e) Tournois des nations 2014 
Aura lieu probablement le 23-25 mai 2014 à Spa en Belgique. La constitution 
des équipes est en cours, des joueurs du remplacement sont encore 
recherchés.  
 
Les dates seront publié des qui seront fixé définitivement. En plus toutes les 
Infos sont toujours disponible sur la page de garde USSC sous  www.svse.ch. 
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7. Elections 
Mathias Aegler s’est proposé comme membre de la CT Badminton. Il a déjà 
œuvré lors des tournois de plaisir à Lyss et Schönbühl. En plus il a déjà œuvré 
comme entraineur et joueur pour l’équipe USSC-USIC en Russie.  
 
Apres la présentation de Mathias il est élu à l’unanimité. Toutes nos félicitations. 
  
8. Diverses 

- Götschi est récompensé pour ses mérites dans l’équipe suisse. Il n’a pas 
pu participer au tournois USIC à cause de blessures.  
L’hommage a eu lieu avec la remise du maillot Suisse après le tournoi de 
plaisir.  

 
- Pour le prix de la sympathie USIC le bateau immense un gardien est 

recherché, des idées sont à faire parvenir à la CT Badminton.  
 

- Pour le film du tournois USIC un lien sera mis sur la page USSC.  
 

- Nick Raduner a du plaisir au Badminton et a l’équipe suisse USIC. Il a 
participé à la réunion des cadres et a rédigé un rapport, qui a été 
accueillie avec des compliments.  Il participera avec plaisir lors des 
tournois et manifestations à venir.  
 

- Walter Röthlisberger complimente la bonne couverture du tournois USIC 
sur la page USSC. . 
 

- Caro Frydig aimerait que une plus importante publicité soit faite qui 
animerait des membres de participer au Badminton dans les dépôts. 
 

-  
Roger Baumann clôture la réunion avec  un appel : „J’espère  participer l’année 
prochaine à nouveau a beaucoup de  tournois bien fréquentés“  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Salutations sportives 
 
Union sportive suisse  

des transports publics 

 
Mathias Aegler 
CT Badminton 


